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Turzovka
2 otázky pre

Čas letných prázdnin sa nezadržateľne blíži
a pred mnohými rodičmi stojí otázka, ako vy-
plniť svojim ratolestiam toto obdobie. Aj keď
rodinám so školákmi vo veľkej miere vypomá-
hajú starí rodičia, ani táto pomoc a dĺžka dovo-
lenky rodičov niekedy nepostačujú vykryť 8
prázdninových týždňov. A tu je miesto pre po-
nuku, ako deťom zabezpečiť zmysluplné využi-
tie voľného času počas júla a  augusta a  to

prostredníctvom ponuky Centra voľného času v Turzovke. Oslo-
vili sme preto riaditeľku CVČ Turzovka, Mgr. Miroslavu 
Rejdovú, a položili sme jej naše dve otázky:

1. Aké aktivity a ponuku pripravilo CVČ v Turzovke prázd-
ninujúcim školákom pre nadchádzajúce leto? 

Počas letných prázdnin CVČ Turzovka organizuje 3 mestské
tábory, ktorých zámerom je hlavne rekreácia detí, športové ak-
tivity, návšteva plavárne a pod. Tábor je od 8.00 do 16.00 hod.
Pobytový tábor organizujem tento rok v Čertove, čo je neďaleko
Púchova. Bude zameraný na rekreáciu, relax a všestranný rozvoj
osobnosti detí. Každý rok si všetci účastníci pobytových i prí-
mestských táborov odnesú domov množstvo zážitkov a nové
priateľstvá.

2. Záujem detí resp. rodičov je určite veľký, sú ešte k dis-
pozícii voľné miesta na Vami ponúkané prázdninové tábory?

Pobytový tábor ponúka ešte posledných 10 miest, poplatok
je 135,– €. Z prímestských táborov sú voľné miesta už len v tur-
nuse 22. – 26. júla – voľných je posledných 6 miest. Poplatok za
mestský tábor je 30,– €. Obraciam sa na rodičov, ktorí majú zá-
ujem o tábor, aby zapísali svoje deti čím skôr, nakoľko počty
detí na táboroch sú obmedzené. 

V utorok 21. mája sa za účasti zástupcov
Mesta Turzovka, ako investora stavby, zá-
stupcov zhotoviteľa stavebných prác Strabag
s.r.o. Bratislava, zástupcov Ministerstva pô-
dohospodárstva a regionálneho rozvoja SR
a  Riadiaceho orgánu pre ROP so sídlom
v Bratislave a Žiline, zástupcov Žilinského
samosprávneho kraja a ďalších pozvaných
hostí, ktorých aktívne zapojenie sa pomohlo
k  úspešnej realizácii projektu „Výstavba
a rekonštrukcia občianskej infraštruktúry
v skľudnenej zóne centra mesta Turzovka“,
uskutočnilo oficiálne odovzdanie diela do
užívania našim občanom.

Stavba sa začala v auguste 2010, a stav-
bári začali pracovať naozaj naplno. Veď do
konca novembra stihli zdemontovať staré
svetlá verejného osvetlenia, zabudovať do
zeme nové elektrické rozvody, rozvodné
skrine, stožiare so svietidlami a sprevádzko-
vať celkom 80 nových svetelných bodov. Zá-
roveň v  celom rozsahu zrekonštruovali
komunikácie na sídlisku s osadením cest-
ných obrubníkov pri objektoch ciest a niek-
torých parkovísk. V závere roku 2010 sa im

v predstihu podarilo dokončiť aj objekt auto-
busovej zastávky na sídlisku Šarky. Od tohto
termínu sa zastávka naplno využíva, nahra-
dila autobusové státia na Nádražnej ulici, pri-
spela k  skľudneniu dopravy a  zvýšenia
dopravnej bezpečnosti v centre mesta.

V ďalšom roku sa pokračovalo vo vý-
stavbe prístupov k bytovým domom, k vý-
stavbe chodníkov pre peších, výstavbe
a dokončeniu parkovísk, ktoré boli súčas-
ťou projektu a celé toto dielo bolo zavŕšené
na prelome rokov 2011 a 2012. 

Dnes môžeme konštatovať, že zámer
Mesta Turzovka sa naplnil a v rámci tejto
stavby bolo v Turzovke – na sídlisku Šarky
preinvestovaných viac ako 1,2 mil. eur.
Nový asfaltový koberec dostalo 6 ulíc, z
toho 10.372 m2 z finančných zdrojov pro-
jektu, ďalších takmer 1.600 m2 dofinanco-
vala samospráva mesta z vlastných zdrojov,
aby v rámci realizovaných prác zabezpečila
rozšírenie ciest v  miestach, kde to bolo
možné a tam, kde to neriešil samotný pro-
jekt. V rámci projektu bolo zabudovaných
5.495 bm obrubníkov, na časť parkovísk

bolo použitých takmer 800 m2 zatrávňova-
cích panelov, a na celom sídlisku sa zrekon-
štruovali prístupové chodníky k bytovým
domom a  chodníky pre peších v  objeme
3.637 m2 zo zdrojov projektu EÚ a ďalších
640 m2 chodníkov zo zámkovej dlažby
z vlastných rozpočtových zdrojov.

Napriek tomu, že v rámci projektu pri-
budlo na sídlisku viac ako 200 parkovacích
miest, mala samospráva ambície aj po do-
končení stavby pokračovať na sídlisku
Šarky s investičnými akciami zameranými
práve na rozširovanie parkovísk v tejto časti
mesta. V posledných dvoch rokoch však si-
tuácia vo financovaní samospráv nebola
práve pozitívna, a tak muselo mesto niek-
toré rozvojové aktivity práve kvôli týmto
negatívnym vplyvom finančnej krízy posu-
núť do ďalších období. Napriek tejto sku-
točnosti môžeme na záver konštatovať, že
celý projekt bol úspešný, nesporne prináša
kvalitu pre každodenný život našich obča-
nov a samospráva verí, že aj v ďalších ob-
dobiach sa jej podarí získať nové finančné
stimuly pre aktívny rozvoj nášho mesta.

Projekt revitalizácie sídla bol úspešne ukončený – zásadne
zmenil tvár sídliska a výrazne skvalitnil prostredie pre život

Neinvestičný fond „Otváraj sa brána“
má za sebou už desať rokov svojej existen-
cie a  v  Turzovke ho snáď pozná každý.
Vznikol z iniciatívy Mestskej školskej rady,
pedagógov, rodičov a  samosprávy mesta
Turzovka na sklonku roku 2002. Podporuje
rôzne aktivity pre deti a mládež v našom
meste a za svoje 10–ročné pôsobenie si vy-
budoval veľmi dobré meno. Svojou činnos-
ťou sa fond výraznou mierou podieľal na
všestrannej podpore aktívneho využívania
voľného času detí a mládeže v meste Tur-
zovka, technickej pomoci pri zariaďovaní,
prevádzke, údržbe v školách a školských
zariadeniach, reprezentácií nášho mesta
doma a v zahraničí, rozvíjaní talentov vo
viacerých športových odvetviach, stál pri
zrode Areálu športu a oddychu – bol part-
nerom samosprávy pri budovaní minii-
hriska s  umelou trávou, každoročne
prispieva k úspešnému zvládnutiu úvod-
ného podujatia Turzovského leta – Hurá
prázdniny a  spolupracuje   pri mnohých
ďalších projektoch a podujatiach.

Keď sa povie „10 rokov činnosti“ mnohí
s uznaním doterajších aktivít potvrdia, že to
je celkom dobrý dôvod na oslavu, iní zapo-
chybujú s tým, že veď je to bežná vec a na
to je fond predsa vytvorený. Treba si však
uvedomiť, že všetci, ktorí sa okolo fondu
„krútia“ celých tých 10 rokov to robia z pre-
svedčenia, bez nároku na odmenu či hono-

rár – vkladajú doň svoj čas, píšu projekty,
oslovujú sponzorov, zháňajú po pár drob-
ných, aby ich mohli vrátiť naspäť našim
deťom. A že sa tých peniažkov nazbierala
už slušná kopa hovorí aj číslo 80.000,– €,
ktoré sa vďaka fondu vrátilo turzovským
deťom prostredníctvom ich škôl, areálov,
zmodernizovaného vybavenia, odmien na
súťažiach, vybudovaných športovísk... 

Toto malé jubileum sa stalo výzvou aj
pre Správnu radu fondu, ktorá sa ho roz-
hodla osláviť úplne originálne – ešte na
sklonku uplynulého roku schválila fi-
nančný príspevok zo získaných 2% z daní
FO a PO na nákup nových detských špor-
tových zariadení do Areálu športu a oddy-
chu v  Závodí. Za vyše 4.500,– € bol
zakúpený okrúhly detský kolotoč s lavič-
kami, trampolína, pieskovisko, piknikový
stôl, viacúčelová ihrisková zostava pozostá-
vajúca z detského hradu, ďalšieho piesko-
viska, šmykľavky, hojdačky preliezok.
Slávnostné odovzdanie sa uskutoční pri
príležitosti MDD 30. mája v AŠO v Závodí
a už teraz pozývame všetkých „malých
športovcov“, aby si prišli vyskúšať nové
zariadenia. Investície do športu a oddychu
sú určite tými najlepšími z pohľadu našich
detí. Veríme že im vynovený detský kútik
bude dlho robiť radosť, že celý Areál športu
a oddychu budú chrániť a nie ničiť, a že sa
vždy domov vrátia do sýtosti vyhraté. 

Správna rada fondu aj touto cestou v mene
turzovských detí vyslovuje úprimné poďako-
vanie za podporu, ktorú poskytujú neinves-
tičnému fondu „Otváraj sa brána“ darcovia
2% z daní – fyzickým, právnickým osobám,
sponzorom i všetkým, ktorí fond podporujú
nefinančne, svojimi nápadmi, podnetmi či
pomocou pri organizácii aktivít a podujatí.

Fond Otváraj sa brána oslávi svoje 10. výročie 
odovzdaním nových detských zariadení v AŠO v Závodí

Deti na Deň matiek
potešili desiatky rodičov

„Tak ako tmavú noc rozjasní hviezdička,
rozjasní u nás deň úsmevom mamička.
Tak ako od rosy nad ránom skrásnie kvet, 
v maminom objatí zjasnie mi celý svet."

Nuž aj takého verše alebo pesničky možno poznáme v podaní
našich ratolestí, či už v škôlke alebo aj v škole. Mohli si ich vypočuť,
a  ešte mnoho iných programových vstupov, všetky naše mamy
druhú májovú nedeľu, ktorá  v kalendári patrí už tradične našim naj-
drahším, našim mamám. Mesto Turzovka v spolupráci s Kultúrnym
a spoločenským strediskom pripravili pre všetky mamičky, babičky,
ale aj pre všetkých, ktorí si našli čas a prišli sa pozrieť v nedeľu 12.
mája do Domu kultúry, program konaný  pri príležitosti Dňa matiek.
V programe vystúpili najmä žiaci zo Základnej umeleckej školy,
ktorí v toto sviatočné popoludnie chceli prejaviť svoju lásku a vďaku
spôsobom, im najbližším, spevom, tancom a hrou na hudobných
nástrojoch. V programe sa predstavili žiaci speváckeho a hudobného
odboru, tanečná skupina Reflex a mažoretky Nicol.

Nedeľné popoludnie strávené v kinosále DK bolo veľmi pekné
a milé, deti pripravili desiatkam rodičov naozaj skvelý zážitok,
mamičky odchádzali z  kinosály spokojné, usmiate a  šťastné
a niektorým sa dokonca v očiach ligotali i slzičky dojatia.

Pozvánka na váľanie mája
V Šarkparku v Turzovke sa od 30. apríla týči máj. Symbol  ze-

lene, života, ochrany pred zlými duchmi a chorobami. Postavili
ho členovia dobrovoľného hasičského zboru v doprovode detskej
folklórnej skupine Bukovinka. Tradícia spojená s váľaním tohto
symbolu sa v tomto roku uskutoční  v piatok  31. mája 2013 o
16.00 hod. v Šarkparku Turzovka. V programe sa predstavia
Ženská folklórna skupina Turzovanka a jej hostia.

Mesto Turzovka v roku 2006 vytvorilo projekt „Komunikujúce
mesto“, v rámci ktorého začala s pravidelným živým vysielaním
spravodajstva v marci 2006 aj Turzovská televízia (TVT). Projekt
bol v roku 2007 ocenený 3. miestom v kategórii Zlepšovanie pro-
cesov na najväčšom slovenskom podujatí svojho druhu ITAPA.

Minulý týždeň bolo spravodajstvo odvysielané už 250. krát a
pri tejto príležitosti redakcia predstavila nové štúdio. Tradičnými
moderátormi Turzovskej televízie sú Agáta Machovčáková a Kamil
Kobolka.

Ďakujeme všetkým divákom za mnohoročnú priazeň. Samo-
správa mesta Turzovka bude aj v budúcnosti vysielanie neustále
zdokonaľovať a modernizovať.

Turzovská televízia odvysielala
250. televízne noviny

Ulica Mládeže na sídlisku Šarky
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V sobotu, 18. mája 2013 ožila Turzovka súťažnou prehliadkou
folk, country a trampských piesní pod názvom Turzovský Vrab-
čiak. Ten tohtoročný bol výnimočný nielen v počte súťažiacich
a hostí, ale aj v ich kvalitách. Svoje súťažné piesne tento rok odo-
hralo 22 kapiel a jednotlivcov. Nás zaujímalo, ako hodnotili úro-
veň tohtoročného Vrabčiaka návštevníci. 

Emil, Turzovka
„Ja si myslím, že úroveň tohtoročného Vrabčiaka je
veľmi dobrá, dá sa povedať že až vynikajúca. Organizá-
tori zvládli svoju úlohu vynikajúco. Zatiaľ to nemôžem
bližšie zhodnotiť, pretože som všetkých súťažiacich ešte
nepočul, ale vyzerá to naozaj veľmi dobre.“

Zdena, Liptovský Mikuláš
„Musím povedať, že je to tu naozaj veľmi dobré,
sme radi, že sme sem mohli prísť. Tento rok sme sa
zúčastnili Vrabčiaka prvý krát a hodnotím to pozi-
tívne. Zvukári sú úžasní, atmosféra je veľmi dobrá
a úroveň podujatia takisto.“

Peter, Havířov
„Je to tu skvelé. Pekná atmosféra a z organizačnej
stránky som milo prekvapený. Všetko ide tak ako
má, časy sedia, na nikoho sa nečaká, takže nemám
čo vytknúť.“

Soňa, Bratislava
„Tento rok je to prekvapujúco veľmi dobré. Ako sú-
ťažiaca nemám žiadne výhrady, hralo sa mi fajn,
mám z toho dobrý pocit. Po organizačnej stránke
je to podľa mňa taký lepší štandard.“

Jana, Brakovce
„Mne sa na Vrabčiakovi veľmi páči. Chodievam tu
veľmi rada a tento rok je to už 5 krát. Myslím si, že
úroveň je určite lepšia než po minulé roky, pretože
je tu viac kapiel a hlavne dobrých kapiel. Jediné čo
mi tu trochu chýba je viac divákov. Ja sem chodím
až z východného Slovenska, aby som si to mohla
pozrieť a trochu ma prekvapilo, že domáci to neve-
dia využiť. O Vrabčiakovi som sa dozvedela jednak
z trampského časopisu a jednak z rádia.“

Jozef, Ústí nad Labem
„Ja teda nie som z východu, ja som prišiel zo západu
– z Ústí nad Labem. Som tu tento rok prvý krát a je
to tu naozaj veľmi pekné. Úroveň je dobrá. Páči sa
mi najmä, že je to vonku, je to taká lepšia atmosféra
a dúfam, že to tak aj bude pokračovať. Čo sa týka or-
ganizáciie – žiadny problém som si zatiaľ nevšimol,
takže klobúk dole pred organizátormi.“

Z R K A D L O  N Á Z O R O V

Vo viac ako 20 krajinách na svete si 1.
júna pripomíname sviatok našich  ratolestí
– Medzinárodný deň detí, v našej krajine
od roku 1952. Aj Mesto Turzovka v spolu-
práci s rozpočtovými a príspevkovými or-
ganizáciami pripravuje každoročne  pre
naše deti množstvo zaujímavých podujatí,
na ktoré ich srdečne pozývame.

29. 5. 2013 (streda) o 8.00 a 10.00 hod.
pripravilo Kultúrne a spoločenské stredisko
pre žiakov ZŠ filmové predstavenie Krú-
dovci. Dobrodružná animovaná komédia
rozpráva príbeh prvej pravekej rodiny na
svete – Krúdovcov, ktorí podniknú cestu do
neznáma. Krúdovcov čaká veľká skúška, ale
tiež najväčšie dobrodružstvo ich života.

30. mája (štvrtok) od  9.30 hod. sa
v Areáli športu a oddychu   v Závodí (ná-
hradný priestor je prírodný amfiteáter)
bude konať podujatie pod názvom Dravce –
ukážky ornitológov. Podujatie je zamerané
na ekológiu, ochranu a poznanie prírody.

Deti uvidia napr. supa s trojmetrovým roz-
pätím krídel, ukážku útoku či lovu sokola.
Podujatie je organizované s podporou Nein-
vestičného fondu „Otváraj a brána.

31. mája (piatok) pripravili pani učiteľky
pre deti v Materskej škole Šarky divadelné
predstavenie Laurinka a Hardinka idú na
dovolenku. V tento deň nebudú chýbať zá-
bavné súťažné aktivity po triedach a detská
diskotéka v rozprávkových maskách. Odme-
nou pre deti budú sladké balíčky od MŠ.

31. mája sa bude konať už tradičné víta-
nie detí do života, samospráva v predvečer
sviatku MDD privíta prvého občana roku
2013 i deti narodené v roku 2012. Mamičky
so svojimi ratolesťami prijme primátor
mesta v  priestoroch Domu kultúry
o 10.00. Pripravený je krátky kultúrny pro-
gram s deťmi z FS Bukovinka a od samo-
správy finančný darček pre ratolesti na
podporu v  prvých dotykoch so životom
a pre deti na pamiatku aj detská kniha. 

1. júna (sobota) v doobedňajších hodi-
nách pozýva Základná škola Turzovka deti
a ich rodičov do areálu športu a oddychu
na 3. ročník cyklistického podujatia Tur-
zovka na kolesách. Podujatie je organizo-
vané s  podporou Neinvestičného fondu
„Otváraj sa brána“ a jeho cieľom je propa-
gácia  zdravého životného štýlu, získanie
základných vedomostí, zručnosti a návy-
kov  zameraných  na bezpečné správanie
sa v rôznych dopravných situáciách. Sú-
ťaži sa aj v jazde zručnosti a zotrvačnosti.

V poobedňajších hodinách od 13.00 do
16.00 hod. pred Domom kultúry  čaká na
deti podujatie plné prekvapení, rozprávko-
vých bytostí, súťaží a sladkých odmien. Zá-
bavné podujatie Bublinkovo ako každý rok
pripravilo pre deti CVČ v Turzovke. 

O 18.00 hod. pozýva Kino Jašík všetky
deti na animovanú komédiu Madagaskar 3.
Cieľ je dostať hlavných hrdinov späť do ne-
wyorskej ZOO, teda domov.

Deti sa môžu tešiť na oslavy MDD – v pestrom viacdňovom programe nebude
chýbať kultúra, súťaže, šport, zábava i sladké odmeny

Uplynulú   stredu 15.mája sa konalo
druhé riadne tohtoročné zasadnutie Mest-
ského zastupiteľstva (MsZ). V programe pre-
važovali ekonomické záležitosti týkajúce sa
zmien a rozpočtových úprav tak v rozpočte
mesta ako aj príspevkových a rozpočtových
organizácií, no poslenci sa tiež venovali
stavu ciest II. a III. triedy v katastri mesta, ži-
votnému prostrediu, miestnej legislatíve, vý-
stupom z pracovných komisií či nakladaniu
s prebytočným majetkom mesta.

Po úvodných úkonoch, kedy zastupiteľ-
stvo schválilo program, návrhovú komisiu
a overovateľov, sa poslanci venovali vlast-
ným uzneseniam. Hlavný kontrolór mesta
predložil správu o kontrole plnenia uzne-
sení od začiatku volebného obdobia. Za rok
2011 bolo prijatých celkom 313 uznesení (v
častiach Schvaľuje, Berie na vedomie,
Ukladá, Doporučuje, Konštatuje, Volí,
Ruší), z ktorých je 21 nesplnených. V roku
2012 to bolo 285 prijatých uznesení, z kto-
rých je 9 nesplnených. K uvedenému bodu
poslanci poverili prednostu MsÚ, aby v sú-
činnosti s hl. kontrolórom a zodpovednými
za plnenie uznesení navrhli zastupiteľstvu
postup k nesplneným uzneseniam. V ďal-
šom bode sa zastupiteľstvo zaoberalo sta-
vom ciest II. a III. triedy v katastri mesta, no
keďže zástupcovia ŽSK sa z  rokovania
ospravedlnili, poslanci diskutovali bez opo-

nentúry, a tak sa následné rokovanie prene-
sie z pôdy zastupiteľstva na Mestský úrad
a odborné komisie. Potom už nasledoval
ekonomický blok – rokovalo sa o návrhoch
úprav rozpočtov príspevkových (Mestský
podnik služieb, Kultúrne a  spoločenské
stredisko) a rozpočtových (školy a školské
zariadenia) organizácií mesta pre rok 2013.
Tieto odzrkadľovali nevyhnutnú mieru kon-
solidácie v oblasti Tovarov a služieb ako aj
v mzdovej oblasti tam, kde to bolo možné.
Nie všetky položky boli však krátené, napr.
pri Mestskom podniku sa rozpočet v časti
„Zimná údržba“ musel navŕšiť o  nevyh-
nutné náklady a  neplánované opravy
a údržbu strojov a zariadení už spotrebo-
vané v 1. štvrťroku. Nasledoval návrh na 1.
úpravu rozpočtu mesta pre rok 2013, kde sa
o.i. premietol pozitívny vlaňajší hospodár-
sky výsledok, či získané financie v grantoch
a rozpočet tak mohol „narásť“ o takmer 480
tis. eur. Všetky úpravy rozpočtov poslanci
jednomyseľne schválili a v programe pokra-
čovali návrhom novelizácie VZN o  pod-
mienkach predaja výrobkov a poskytovania
služieb na trhových miestach. V diskusii re-
zonoval stav a dočasnosť trhového miesta
na bývalom nástupišti SAD ako aj inves-
tičný zámer nového majiteľa pozemkov pod
Nádražnou ulicou. Poslanci predmetnú no-
velizáciu schválili v znení v akom ho pripra-

vila Komisia podnikateľská, obchodu, cest.
ruchu a verejného poriadku. ďalším bodom
bola Správa o stave ŽP v meste a návrh po-
stupu v oblasti odpadového hospodárstva
a  životného prostredia. Správa poskytla
podrobnú analýzu súčasného stavu, ktorá
bola podložená množstvom tabuľkových
a grafických údajov za predchádzajúci ka-
lendárny rok. Dôležitým faktom je, že už
tretí rok po sebe klesá celková produkcia
odpadov, podiel klasického domového TKO
taktiež klesá a stúpa objem vyseparovaných
zložiek. Stav však ani zďaleka nie je uspo-
kojivý – samospráva musí napr. vyriešiť na-
kladanie s bioodpadom, dopĺňanie ďalších
staničiek s polopodzemnými kontajnermi,
obslužnosť v nedostupných lokalitách, zvý-
šenie podielu separácie a mnohé iné zále-
žitosti. Správu poslanci zobrali na vedomie
a  pokračovali stanoviskami a  výstupmi
z komisií MsZ, ktoré taktiež zobrali na ve-
domie. Rovnako v následnom bode aj pro-
tokol z vyhodnotenia verejnej obchodnej
súťaže na predaj nebytových priestorov
v bl. 311 na Mierovej ulici – súťaž sa bude
opakovať pre neprimerane nízku ponúk-
nutú cenu a jediného uchádzača v súťaži. 

V závere odznelo niekoľko interpelácií na
riaditeľa Mestského podniku služieb a Mest-
ský úrad a zasadnutie zastupiteľstva bolo po
hlasovaní o prijatých uzneseniach ukončené.

Rokovalo Mestské zastupiteľstvo

Rozhodla o tom Správna
rada združenia na svojom
zasadnutí vo štvrtok 2.
mája. Na nové zberové vo-
zidlo už prebehlo aj verejné
obstarávanie, s  úspešným
uchádzačom je pripravená
kúpna zmluva a ostáva do-
riešiť spôsob financovania.
Združenie do konca apríla
čakalo na vyhodnotenie žia-

dostí a projektov podaných do Environmentálneho fondu s náde-
jou, že táto nezisková organizácia uspeje a fond aspoň čiastočne
podporí jej už vyše 15–ročné fungovanie v spádovom území ce-
lých Horných Kysúc a počtom obyvateľov cca 25 tisíc. Bohužiaľ
nestalo sa, prioritu dostali iní, a v združení je teraz aktuálnou úlo-
hou nájsť krytie na 130–tisícovú investíciu. Členovia Správnej rady
sa zhodli na tom, že potrebnosť doplnenia techniky je neod-
kladná, a tak zaviazali riaditeľa organizácie pripraviť do konca
mája alternatívy bankového úveru, úveru z envirofondu, dodáva-
teľského lízingu poprípade iných zdrojov financovania.

Správna rada sa ďalej zaoberala hodnotením ekonomiky minu-
lého roku a schválila výročnú správu za rok 2012. Ďalším bodom
bola diskusia o fungovaní novej skládky komunálneho odpadu.
Táto resp. jej 1. kazeta bola skolaudovaná v novembri 2011 a mala
by mať životnosť 5 rokov. Členovia Správnej rady diskutovali o jej
kapacite, pretože na skládku sa podľa dostupných údajov vlani do-
viezlo o cca 25% viac objemu odpadu, než je stanovené stavebnými
a technologickými normami, čo by mohlo v budúcnosti značne
ovplyvniť celkovú dĺžku jej fungovania. Konať bude ďalej Dozorná
rada a v spolupráci s prevádzkovateľom preverí dodržiavanie jednak
objemových ako aj ostatných technologických náležitosti zmluvne
zakotvených vo verejnej súťaži na prevádzkovateľa skládky.

V združení TKO Semeteš, n.o. chcú doplniť
strojový park o nové zberové vozidlo

Kvalitná hudba, slnečné počasie, pohodová atmosféra a per-
fektná nálada – taký bol tohtoročný Turzovský vrabčiak, ktorý sa
konal v sobotu 18. mája v meste už po  8–krát. V tomto ročníku
sa pred Domom kultúry stretlo 22 súťažiacich z rôznych kútov
Slovenska a Čiech, aby predviedli svoje umenie v podobe folk,
country pesničiek  a presvedčili porotu o postupe do finále Mo-
ravského vrabca a na legendárnu Portu. 

Vďaka najväčšiemu počtu súťažiacich v histórii vrabčiaka súťaž
začala už o 14.00 hod. Všetci sa predstavili v troch vlastných au-
torských skladbách. Porota v zložení – Ľubo Wágner – moderátor
a hudobný publicista, Oto Maňák – hudobník, líder skupiny Slu-
níčko, Zdeněk Stárek a Jindřich Šrejber – organizátori festivalu
Porta a Jozef Mlok Grim – moderátor, organizátor festivalov
v ČR, to nemala jednoduché. Vybrala päť kapiel, ktoré postúpili
na finále Moravského vrabca 15. júna v Karvinej.  

Na 1. mieste sa umiestnila kapela Country Limit Club z Prievi-
dze, ktorú uvidíme aj na festivale Drotária 2013, 2. miesto patrilo
skupine DeART z Martina a 3. miesto získala skupina Wind z Ha-
vířova. Postup do finále si vybojovali aj skupiny Jasoň zo Sklene-
ných Teplíc a BB country z  Prešova. Do interpretačnej súťaže
postúpili skupiny Country Limit Club – Prievidza a DeART – Mar-
tin, do autorskej súťaže to boli pesničkári Stanislav Granec – s tex-
tom piesne Ovce a  vlci a Miroslav Kšiňan s  textom skladby
Robinson. Udeľovala sa i Cena primátora mesta Turzovka, ktorú
získal Janko Kulich a jeho skupina Kolegium a Cena  sympatie or-
ganizátorov Moravského vrabca bola udelená  skvelému pesnič-

károvi Edovi Klenovi. Večerný program patril hosťom – skvelému
slovenskému pesničkárovi Petrovi Janků, ktorý vystúpi aj na fes-
tivale Drotária a zoskupeniu Janka Kulicha – skupine Kolegium,
ktorí zabavili všetkých až do neskorých večerných hodín.

Organizátori Kultúrne a spoločenské stredisko a Mesto Turzovka
ďakujú všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli a pomohli
zorganizovať, toto podujatie, zvlášť ďakujeme za vyhotovenie cien
– Martinovi Kubíkovi, Centru voľného času, Reštaurácii Artemis a
mediálnemu partnerovi Turzovskej Televízii.

Turzovský vrabčiak 2013, historicky najviac účinkujúcich

CVČ Turzovka uspelo s projektom ADAM2 
Zmenou zákona o financovaní škôl a školských zariadení od

1. januára nie je štátom finančne podporovaná mládež v centrách
voľného času, ktoré dostávajú peniaze len podľa počtu detí v ka-
tegórii 5–14 rokov. Aj preto turzovskí pedagógovia hľadajú nové
možnosti vo financovaní mládeže. Projekt CVČ Turzovka ADAM
2, vypracovaný na participáciu mládeže a samosprávy, bol vyhod-
notený ako úspešný, centrum na jeho realizáciu dostalo sumu
5000,– €. Na stránke http://zapojsa.cvcturzovka.sk nájdete bližšie
informácie o projekte, nájdete aktivity pre mládež, ponuku bri-
gád, zamestnania, fórum, kde môže klásť otázky kolektívu CVČ. 

Aktuálne pripravované podujatia: 8. 6. 2013 od 9.30 hod.
– hokejbalový turnaj mládeže – Areál športu a oddychu Zá-
vodie, 29. 6. 2013 od 9.30 hod. – futbalový turnaj mládeže. 

Tešíme sa Vás, Vaše podnety a nápady, ak máš 15–30 rokov
tak neváhaj a ZAPOJ SA !

Country Limit Club – tohtoročný víťaz
Zľava: moderátor Jozef Mlok Grim, líder ocenených DeArt Dalibor
Urminský a viceprimátor Kamil Kobolka, ktorý ceny odovzdával
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